
   

 

 

 

 

 بارم سوال ردیف

 2از  1صفحه 

1 

𝑓(𝑥)اگر  = 𝑥 + 𝑔(𝑥)و   3 = √1 − 𝑥   .دو تابع باشند 

 را به دست آورید. 𝑔 و 𝑓 الف(  دامنه توابع

 را با استفاده از تعریف محاسبه کنید. gofب(دامنه تابع 

 را بنویسید. fogپ(ضابطه 
 

2 

2 
 ضابطه تابع وارون تابع زیر را به دست آورید.

𝑓(𝑥) = √2𝑥 − 1  
1 

3 

 نمودار تابع زیر را رسم کنید.

𝑓(𝑥) = 2 − 𝑠𝑖𝑛(2𝑥) 
 

2 

4 

 درستی تساوی زیر را ثابت کنید.
𝑠𝑖𝑛 𝑥 

1 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥
 = 𝑡𝑎𝑛

𝑥

2
 

 

1.5 

5 

 از معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید.هر یک 

 2𝑥𝑥𝑥 𝑥 − √2 = 0  
 

2𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 0 
 

2 

6 

 حاصل هر یک از حدهای زیر را به دست آورید.

lim
𝑥→3

𝑥2 − 9
2𝑥 − 6

 

lim
𝑥→5

5 − 𝑥

√2𝑥 − 1 − 3
 

lim
𝑥→1−

3
(𝑥 − 1)2 

lim
𝑥→+∞

𝑥2 + 6𝑥 − 1
𝑥3 + 4𝑥

 

lim
𝑥→−∞

3𝑥 + √𝑥2 + 𝑥 + 1
7 + 5𝑥
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𝑓(𝑥)مشتق پذیری تابع   7 = {
𝑥2

𝑥 + 1    
𝑥≥1
𝑥<1     را در𝑥 =  بررسی کنید. 1
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 باسمه تعالی                                                       

 مدرسه آموزش از راه دور رایان کاشیها

  99-400سال تحصیلی  -میان ترم اول

 3ریاضی  : درس صفحه 2 : تعداد صفحات

 دومدوره: متوسطه 

 دوازدهم : پایه

 تجربیرشته : 



 2 از 2 صفحه

8 
𝑓(𝑥)با استفاده از تعریف مشتق ، مشتق تابع  = 𝑥3 + 2𝑥   را در𝑥0 =  به دست آورید. 1−
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9 

 مشتق توابع زیر را به دست آورید.

𝑓(𝑥) = (2𝑥 − 3)4 + (𝑥2 + 5𝑥) 

𝑓(𝑥) = (𝑥 + √𝑥)2 ×
1
𝑥

 

 

2 

𝑦معادله خط مماس بر تابع  10 =
𝑥

𝑥2+6
, 2)را  در نقطه     1 پیدا کنید. (0/2

11 

𝑓(𝑥)معادله حرکت متحرکی به صورت  = 200𝑥2 − 50𝑥 .می باشد 

𝑡الف( سرعت متوسط این متحرک را در فاصله زمانی  = 𝑡تا   0 =  به دست آورید.4

𝑡ای تغییرات تابع را درب( آهنگ لحظه =  به دست آورید. 3

 

2 

 1 را بدست آورید.   𝑠𝑖𝑛15°مقدار  12

 

 موفق باشید             


